

2015. augusztus 28.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÚJ IMPREGNÁLÓ BERENDEZÉS BESZERZÉSÉVEL KOMPLEX VÁLLALATI TECHNOLÓGIAFEJLESZTÉS VALÓSULT MEG AZ EURASEAL BT.-NÉL

Az EURASEAL Bt. a Gazdaságfejlesztési Operatív Program keretében több mint 96,78 millió forint támogatást nyert el. A 276,53 millió forintot meghaladó összköltségű projekt keretén belül új impregnáló berendezés beszerzése valósult meg.

A Heiche cégcsoporthoz tartozó Euraseal Bt. 2004 év végén alakult. Az Albrecht Heiche tulajdonába tartozó cégek fém öntvény alkatrészek csúszókoptatásos termikus és elektrokémiai sorjázást és impregnálását végzik már több mint 15 éve Németországban. A cégcsoport sikeres működése után arra a döntésre jutott, hogy az eddig Németországból kielégített Magyarországi igényeket Magyarországról fogják teljesíteni. A sátoraljaújhelyi Ipari Parkban 2006-ben felépült csarnokban indult a munka 3 fővel, az első évben 58 millió forint árbevételt értünk el. Munkatársaink létszáma folyamatosan növekedett, a gépparkunk bővült, árbevételünk emelkedett.

Fő tevékenységünk a vákuum-impregnálás, valamint termikus és kézi sorjátlanítás, az autóiparon kívül a hidraulika/pneumatika, gáz/víz és klíma szerelvények megmunkálását is végezzük. Tevékenységünkkel a precíziós öntvényeket készítő cégek elérik, hogy az autóipari valamint az elektroiparban használatos présöntvényeket vásárló vevők garantáltan sorjamentes termékekhez jutnak, valamint az impregnálásnak köszönhetően a precíziós öntés során keletkezett hibás (zárványokat, lyukakat tartalmazó) termékeket az impregnálási technológiával kifogástalan, eladható terméké alakítjuk.

Vezetőségünk a piaci kilátások, vevőink előrejelzései és piackutató munkánk eredményeként új vevőktől érkező várható megrendelések alapján kapacitásbővítő beruházás mellett döntött. A projekt keretében egy – jelenleg Németországban gyártott – termékcsoport fejlesztését és gyártását tudjuk Magyarországra hozni. Ehhez egy impregnáló gép beszerzése történt meg. A berendezésnek olyan műszaki paraméterei vannak, amellyel a gyártmányok minőségén is javítani tudunk. Elvárásaink szerint ezzel az EURASEAL a piacon jelentősen megerősítheti pozícióját az impregnálás területén.

A projektről bővebb információt a www.euraseal.com oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Orosz Tibor cégvezető

Telefonszám: 06-47-523-655

Email cím: tibor.orosz@euraseal.com